GIẢI HÓA LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 6 TRANG 95 SGK HÓA HỌC
Đề bài
Một dây phơi quần áo gồm một đoạn dây đồng nối với một đoạn dây thép. Hiện tượng nào sau đây xảy ra ở chỗ nối hai đoạn dây khi để lâu ngày?

A. Sắt bị ăn mòn.

B. Đồng bị ăn mòn.

C. Sắt và đồng đều bị ăn mòn.

D. Sắt và đồng đều không bị ăn mòn.

Hướng dẫn giải
Ghi nhớ kiến thức về ăn mòn điện hóa

ĐÁP ÁN BÀI 6 TRANG 95 SGK HÓA HỌC LỚP 12

Dây phơi quần áo nối đoạn dây đồng (Cu) với thép (Fe)=> hình thành cặp pin Cu-Fe

=> Khi để lâu ngày thì sẽ xảy ra hiện tượng ăn mòn điện hóa học. Tính khử Fe > Cu nên Fe sẽ bị ăn mòn trước
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